

ZARZĄD POWIATU GLIWICKIEGO

Gliwice, dn. 26.10.2021 r.

WIF-RZPO.272.00017.2021

**Wydział Inwestycji,
Funduszy i Zamówień
Publicznych**

tel. 32 332 66 10
fax 32 332 66 47

wif@starostwo.gliwice.pl

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Działając na podstawie przepisu art. 135 ust 1, ust. 2, ust. 6 oraz art. 137 ust 1, ust 2, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129) w imieniu Zamawiającego - Powiatu Gliwickiego – wyjaśnia się i zmienia treść SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn.:

**Dostawa sprzętu komputerowego, multimedialnego, akcesoriów audio-wideo,
oprogramowania oraz pracowni językowej do szkół Powiatu Gliwickiego**

CZĘŚĆ VI

Pytanie 1

W opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający wymaga m.in.: „Automatyczne przyporządkowanie ikony płci ucznia według imienia”.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie pracowni językowej bez ww. funkcji?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na proponowane w pytaniu Wykonawcy rozwiązanie. Tym samym z opisu przedmiotu zamówienia wykreśla się zapis dot. funkcji: Automatyczne przyporządkowanie ikony płci ucznia według imienia.

Pytanie 2

W opisie przedmiotu Zamówienia Zamawiający wymaga m.in.: potencjometr do płynnej analogowej regulacji pozwalający każdemu uczniowi dostosować optymalny dla niego poziom dźwięku, nie dopuszcza się skokowej regulacji głośności poprzez przyciski (zamiast potencjometru). Pragnę zwrócić uwagę Zamawiającego, że potencjometr czyli pokrętło jest elementem wystającym, który niestety bardzo szybko ulega uszkodzeniom mechanicznym, które z kolei nie podlegają naprawom gwarancyjnym. Rozwiązanie w formie przycisków jest bardziej nowoczesne, wygodniejsze i dużo mniej awaryjne a spełnia dokładnie taką samą funkcję.

Czy, mając na uwadze powyższe, Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie płynnej regulacji głośności poprzez przyciski?

Odpowiedź

Zamawiający dopuszcza zapewnienie płynnej regulacji głośności poprzez przyciski. Tym samym w opisie przedmiotu zamówienia następuje zmiana zapisu na:

potencjometr do płynnej analogowej lub cyfrowej regulacji pozwalający każdemu uczniowi dostosować optymalny dla niego poziom dźwięku, nie dopuszcza się skokowej regulacji głośności.

Pytanie 3

W opisie przedmiotu zamówienia – zestaw dla niedosłyszących – Zamawiający wymaga pętli na szyję i oddzielnego mikrofonu krawatowego.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu dla niedosłyszących złożonego ze słuchawki z mikrofonem w jednym, co jest rozwiązaniem dużo wygodniejszym?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowane w pytaniu Wykonawcy rozwiązanie. Zamawiający pragnie zauważyć, że istotą opisanego w załączniku rozwiązania jest to, aby idealnie dopasować głośność do ubytku słuchu niedosłyszącego przy jednoczesnym zachowaniu poziomu głośności, która jest dopasowana indywidualnie na aparacie słuchowym osoby niedosłyszącej. Zdaniem Zamawiającego proponowane w pytaniu Wykonawcy rozwiązanie nie spełni powyższego założenia.

Pytanie 4

W opisie przedmiotu zamówienia – słuchawki przewodowe z mikrofonem, Zamawiający wymaga m.in.: parametry mikrofonu: pasmo przenoszenia w przedziale od 50Hz do 15 000Hz. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie słuchawek z mikrofonem od 30 – 16 000Hz (czyli o większym zakresie)?

Odpowiedź

Zamawiający pragnie zauważyć, że proponowany przez Wykonawcę zakres mieści się w wymaganym przez Zamawiającego minimalnym zakresie pasma przenoszenia i w przypadku zaoferowanego przez Wykonawcę zestawu o parametrach opisanych w pytaniu, Zamawiający uzna je jako spełniające wymagania OPZ w tym zakresie.

Pytanie 5

W opisie przedmiotu zamówienia – słuchawki przewodowe z mikrofonem, Zamawiający wymaga m.in.: parametry słuchawek: pasmo przenoszenia w przedziale od 40Hz do 14 000Hz.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie słuchawek z pasmem przenoszenia od 20 – 20 000Hz (czyli o większym zakresie)?

Odpowiedź

Zamawiający pragnie zauważyć, że proponowany przez Wykonawcę zakres mieści się w wymaganym przez Zamawiającego minimalnym zakresie pasma przenoszenia i w przypadku zaoferowanego przez Wykonawcę słuchawek o parametrach opisanych w pytaniu, Zamawiający uzna je jako spełniające wymagania OPZ w tym zakresie.

CZĘŚĆ I

Pytanie 6

Proszę o dopuszczenie systemu operacyjnego w wersji OEM - bez klucza trwale zapisanego w BIOS. W serwerach nie jest możliwe zastosowania i funkcji wpisania klucza systemu operacyjnego w BIOS.

Odpowiedź

Zamawiający nie widzi przeciwwskazań, aby Wykonawca zaoferował system operacyjny w wersji OEM pod warunkiem, że warunki licencyjne oferowanego oprogramowania pozwalają na taką sprzedaż. Jednocześnie mając na uwadze powyższe Zamawiający wprowadza zmiany w punkcie 13 dla części I w tym zakresie jak poniżej.

13.	Oprogramowanie – system operacyjny	Zainstalowany system operacyjny 64 bitowy w polskiej wersji językowej PL, zainstalowany system operacyjny z kluczem licencyjnym + nośnik i/lub partycja recovery do systemu i/lub link do pobrania oprogramowania Zainstalowane oprogramowanie z bezterminową licencją do wykonywania aktualizacji systemu i jego zasobów umożliwiające: • określenie preferencji aktualizacji, • ustawienie priorytetu aktualizacji, • użycia opcji planowania aktualizacji bieżących wersji sterowników. Zainstalowany system operacyjny musi dodatkowo cechować się co najmniej następującymi funkcjonalnościami: • kontroler domeny - możliwość zalogowania do panelu obsługi zarządzania kontami użytkowników. • Usługi drukowania – zbiorowa konfiguracja urządzeń firmowych. Możliwość oddzielnej konfiguracji drukarek dla wszystkich stacji roboczych podłączonych do danej sieci lokalnej. • Bezpieczne przechowywanie plików – serwer danych firmowych, do których możliwe jest przypisanie określonych użytkowników, nadawać i odbierać uprawnienia. • DHCP – Dynamic Host Configuration Protocol – obsługa protokołu do automatycznego nadawania adresów IP wszystkim urządzeniom w określonej sieci. • możliwość konfiguracji i zarządzania poszczególnymi aktualizacjami systemu. Funkcja musi umożliwiać kontrolę nad konfiguracją określonych działań dla poszczególnych aktualizacji. Ważna uwaga: Zamawiający nie dopuszcza stosowania emulatorów ani środowisk wirtualnych do uruchomienia wymienionego wcześniej oprogramowania. Zamawiający jednocześnie wymaga umożliwienia: łączenia z sieciami firmowymi przy użyciu funkcji przyłączania do domeny.
-----	------------------------------------	---

Pytanie 7

Zamawiający faktycznie nie sprecyzował jakiego systemu operacyjnego oczekuje. Czy może być to system umożliwiający podpięcie do 25 użytkowników i 50 urządzeń.

Odpowiedź

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia nie wskazuje na konkretne rozwiązanie oferowanego systemu operacyjnego pozostawiając wybór w tym obszarze Wykonawcy, niemniej jednak proponowany w pytaniu Wykonawcy system operacyjny dostarczony razem z każdym serwerem opisanym szczegółowo w części I pkt.1 Serwer Rack 1U, który umożliwi równoczesną pracę dla co najmniej 25 użytkowników oraz co najmniej 50 urządzeń jest wystarczająca dla Zamawiającego.

Pytanie 8

Czy Zamawiający wymaga, by opisane złącza PCI-e mają być dostępne do zainstalowania kart rozszerzeń czy tylko mają być na płycie? Pytanie jest zasadne, ponieważ serwer rack 1U jest specyficzną obudową, gdzie montaż kart rozszerzeń jest bardzo utrudniony.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby dostarczony serwer posiadał porty PCI co najmniej w następującej ilościach: 1xPCI Express x 8 Gen 3, 1 x PCI Express x16. Zamawiający nie określił dodatkowych wymogów co do obsadzenia powyższych portów w karty rozszerzeń.

CZĘŚĆ II oraz CZĘŚĆ VII

Pytanie 9

Ze względu na dynamiczność testów passmark i ich duże zmiany w czasie (np. od przygotowań do postępowania a dnia ogłoszenia) proszę dopuścić procesory osiągające wynik 12350 punktów w ww. teście. pozwoli to zaproponować większą ilość rozwiązań, a jest to nieznaczne obniżenie punktacji.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę, aby szczegółowo opisany w części II komputer stacjonarny typ 1 oraz w części VII komputer stacjonarny typ 1 - wersja 1 wyposażony był w procesor zgodny z architekturą x86 o średniej wydajności ocenianej w teście CPU Mark (wykazany jako „Average CPU Mark” w angielskojęzycznym wyniku testu) minimum 12 350 punktów. Zmiana ta jest dopuszczalna ze względu na małą różnicę punktową pomiędzy wymaganym w OPZ przez Zamawiającego wynikiem testów, a sugerowaną przez Wykonawcę wartością. W opisie przedmiotu zamówienia następuje zmiana zapisów na:

3	Wydajność obliczeniowa	Procesor zgodny z architekturą x86 o średniej wydajności ocenianej w teście CPU Mark (wykazany jako „Average CPU Mark” w angielskojęzycznym wyniku testu) minimum 12 350 punktów. Wyniki testów zostaną przekazane na wezwanie do złożenia dokumentów.
---	-------------------------------	---

WIF-RZPO.KW.00131.2021

Kopia:

WIF-RZPOa/a



STAROSTA GLIWICKI

WICESTAROSTA GLIWICKI

Waldemar Dombek

Adam Wojtowicz